



ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA EL DÍA CATORCE DE MARZO DE DOS MIL DIECIOCHO

En la Ciudad de Ceuta, siendo las nueve horas y veinte minutos del día catorce de marzo de dos mil dieciocho, se reúne, bajo la presidencia de la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª Rocío Salcedo López y la asistencia de la Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª Mayda Daoud Abdelkader, asistida por la Secretaria General del Pleno de la Asamblea, Dª Mª Dolores Pastilla Gómez, al objeto de tratar los asuntos contenidos en el Orden del Día confeccionado al efecto:

1º) Estudio y calificación de documentos asamblearios.-

Por la Sra Secretaria General se dá cuenta de Sentencia , no firme, dictada con fecha 05/02/2018 por el Juzgado Contencioso-Administrativo nº 2 de Ceuta, en relación con el P.O. 502/16, interpuesto por Fatima Hamed Hossain contra la Ciudad Autónoma de Ceuta.

Igualmente se da cuenta de escrito del Grupo Parlamentario Popular por el que se retira la Propuesta que dicho Grupo elevó al Ilustre Pleno de la Asamblea en la sesión Ordinaria Resolutiva del mes de febrero sobre equiparación salarial de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado.

Seguidamente se pasa a la calificación, de conformidad con lo establecido en el artº 50 del Reglamento de la Asamblea, de las propuestas presentadas por los grupos políticos para su inclusión en el orden del Día de la sesión plenaria Resolutiva correspondiente al mes de marzo:

- *Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a crear una Comisión que elabore las memorias de actuación de los Planes de Empleo. (Calificada en apartado b) del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)*

- *Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a crear el Observatorio de la Violencia Escolar. (Calificada en apartado c) del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)*

- *Propuesta de D. Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a mejorar la accesibilidad de las calles Colombia, Bolivia y Nicaragua, confluyentes en Arroyo Paneque. (Calificada en apartado a) del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)*

- *Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, relativa al estudio y posterior adhesión a la Coalición Europea de Ciudades contra el Racismo y puesta en marcha del Proyecto "Sube el Tono contra el Racismo". (Calificada en apartado b) del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)*

- *Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a modificar el Reglamento de Adjudicación de Viviendas en relación al régimen de bonificaciones. (Calificada en apartado b) del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)*

- *Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a realizar una actuación urgente e integral de acondicionamiento en las tres*



CIUDAD AUTONOMA DE CEUTA
ACTAS

fases de la barriada de Loma Colmenar. (Calificada en apartado c) del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)

- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a retirar la propuesta de RPT presentada a los sindicatos en la Mesa General de Negociación. (Calificada en apartado a) del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)

- Propuesta de Dª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a instar a la Dirección Provincial del MECD a la creación de un protocolo de actuación ante las agresiones sexuales en los centros escolares. (Calificada en apartado a) del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)

- Propuesta de D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo Político Ciudadanos-Os, relativa a implementar la fórmula más conveniente para obligar a las entidades subvencione por la Ciudad a conseguir en sus plantillas una representación equilibrada entre hombres y mujeres. (Calificada en apartado a) del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)

- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a elaborar un Plan de Voluntariado para Ceuta. (Calificada en apartado c) del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)

- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Ah, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a constituir una Comisión para elaborar un "Catálogo de Medidas de Discriminación Positiva" para fomentar las políticas de igualdad. (Calificada en apartado a) del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)

- Propuesta de Dª. Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a proceder al estudio y adecentamiento de las barriadas Patio Castillo y Pasaje Recreo. (Calificada en apartado c) del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)

- Propuesta de D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo Político Ciudadanos-C's, relativa a buscar la fórmula que permita a los ciudadanos hacer uso de las plazas de garaje disponibles en el parking municipal de la Gran Vía. (Calificada en apartado c) del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)

- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a elaborar un Plan de Formación sobre la Ley de Contratos del Sector Público, destinado al personal al servicio de la Ciudad y sus organismos autónomos. (Calificada en apartado c) del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)

- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a instar al Gobierno de España a corregir el "Quinto Informe sobre cumplimiento en España de la Carta Europea de las lenguas regionales y minoritarias", incluyendo un apartado sobre "Árabe Ceutí". (Calificada en apartado b) del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)

- Propuesta de Dª. Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a estudiar la creación de la Marca Excelencia en Igualdad. (Calificada en apartado a) del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)



- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a colaborar con la Dirección General de Tráfico en el programa de "Camino Escolar Seguro". (Calificada en apartado b) del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)

- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas relativa a elaborar y ejecutar un Plan de Recuperación del Entorno de ¡ES "Clara Campoamor". (Calificada en apartado c) del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)

2º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de las sesiones Ordinaria Resolutiva y de Control del Pleno de la Asamblea correspondiente al mes de marzo.-

La Mesa de la Asamblea tiene conocimiento de los expedientes y propuestas preparadas para la sesión Ordinaria Resolutiva del Pleno de la Asamblea y, tras calificarlas conforme al apartado m) del artº 27 del Reglamento de la Asamblea **ACUERDA:**

1.- Fijar como fecha y hora de celebración de la sesión plenaria Resolutiva correspondiente al mes de marzo, el día 19 de dicho mes a las 09,30 h.

2.- Fijar como Orden del Día y calificación de las Propuestas, el que a continuación se transcribe:

A) DISPOSICIONES GENERALES.

B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO.

C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS.

C.1.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a crear una Comisión que elabore las memorias de actuación de los Planes de Empleo

C.2.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Mohamed Mohamed Ah, portavoz del Grupo Político Caballas. relativa a crear el Observatorio de la Violencia Escolar. (Art. 50.c. Acuerdos Junta de Portavoces y Mesa Rectora de 21-02-18).

C.3.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de Dª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a mejorar la accesibilidad de las calles Colombia, Bolivia y Nicaragua. confluyentes en Arroyo Paneque.

C.4.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, relativa al estudio y posterior adhesión a la Coalición Europea de Ciudades contra el Racismo y puesta en marcha del Proyecto "Sube el Tono contra el Racismo".

C.5.- Prestar conformidad, si procede. a Propuesta de D. Mohamed Mohamed Ah, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a modificar el Reglamento de Adjudicación



de Viviendas en relación al régimen de bonificaciones.

C.6.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a realizar una actuación urgente e integral de acondicionamiento en las tres fases de la barriada de Loma Colmenar. (Art. 50.c. Acuerdos Junta de Portavoces y Mesa Rectora de 21-0218).

C.7.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Mohamed Mohamed Ahí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a retirar la propuesta de RPT presentada a los sindicatos en la Mesa General de Negociación.

C.8.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D^a. Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a instar a la Dirección Provincial del MECD a la creación de un protocolo de actuación ante las agresiones sexuales en los centros escolares.

C.9.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo Político Ciudadanos-C's, relativa a implementar la fórmula más conveniente para obligar a las entidades subvenciones por la Ciudad a conseguir en sus plantillas una representación equilibrada entre hombres y mujeres.

C.10.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a elaborar un Plan de Voluntariado para Ceuta.

C.11.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de O. Mohamed Mohamed Ah, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a constituir una Comisión para elaborar un "Catálogo de Medidas de Discriminación Positiva" para fomentar las políticas de igualdad.

C.12.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D^a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a proceder al estudio y adecentamiento de las barriadas Patio Castillo y Pasaje Recreo. (Art. 50.c. Acuerdos Junta de Portavoces y Mesa Rectora de 21-02- 18).

C.13.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo Político Ciudadanos-C's, relativa a buscar la fórmula que permita a los ciudadanos hacer uso de las plazas de garaje disponibles en el parking municipal de la Gran Vía. (Art. 50.c. Acuerdos Junta de Portavoces y Mesa Rectora de 21-02-18).

C.14.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a elaborar un Plan de Formación sobre la Ley de Contratos del Sector Público, destinado al personal al servicio de la Ciudad y sus organismos autónomos. (Art. 50.c. Acuerdos Junta de Portavoces y Mesa Rectora de 21-02-18).

C.15.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Mohamed Mohamed AIF, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a instar al Gobierno de España a



corregir el "Quinto Informe sobre cumplimiento en España de la Carta Europea de las lenguas regionales y minoritarias", incluyendo un apartado sobre "Árabe Ceutí".

C.16.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D.2 Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a estudiar la creación de la Marca Excelencia en Igualdad.

C.17.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a colaborar con la Dirección General de Tráfico en el programa de "Camino Escolar Seguro".

C.18.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Mohamed Mohamed AIF, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a elaborar y ejecutar un Plan de Recuperación del Entorno de ¡ES "Clara Campoamor". (Art. 50.c. Acuerdos Junta de Portavoces y Mesa Rectora de 21-02-18).

Igualmente en relación con la sesión plenaria de Control correspondiente al mes de marzo se **ACUERDA**:

1.- Fijar como fecha y hora de celebración de la sesión plenaria de Control correspondiente al mes de marzo, el día 20 de dicho mes a las 09,30 h.

2.- Fijar como Orden del Día, el que a continuación se transcribe:

CONTROL DE LA ACCION DEL GOBIERNO

1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de febrero de 2018 (del nº 796 al 1.809).

2.- Interpelaciones.

2.1.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a explicar si el Gobierno de la Ciudad tiene conocimiento del vertido de algas que se están produciendo en las playas de la zona de Calamocarro.

2.2.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a explicar en qué estado se encuentra el expediente de sanción al Ministerio de Defensa por su responsabilidad en el incendio del Monte de la Tortuga.

2.3.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a explicar si el Gobierno de la Ciudad tiene conocimiento de la mezcla de residuos que se están produciendo en la obra de Gran Vía.

2.4.- Interpelación presentada por D. Juan Luis Aróstegui Ruiz, diputado del Grupo Político Caballas, relativa a diversas cuestiones sobre el servicio de Limpieza Viana y Recogida Domiciliaria de Basuras.



2.5.- Interpelación presentada por D^a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer cuál es la situación en que se encuentra el estudio referente a ayudas a las familias con miembros celíacos.

2.6.- Interpelación presentada por D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo Político Ciudadanos-C's, relativa a medidas a adoptar para solucionar el caos de la frontera del Tarajal.

2.7.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a explicar en qué estado se encuentran los convenios de colaboración con la Administración General del Estado en especial los referidos al paso fronterizo del Tarajal.

2.8 Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a explicar qué intenciones ha expresado el Ministro de Fomento en relación con la imposición de una "rotación barata diaria" a todas las compañías que operan en el Estrecho como una obligación de Servicio Público.

2.9.- Interpelación presentada por D. Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer quién ha autorizado el aparcamiento en lugares declarados Bienes de Interés Cultural.

2.10.- Interpelación presentada por D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo Político Ciudadanos-C's, relativa a explicar qué gestiones se han realizado para la implantación de un Centro Integrado de Formación Profesional en nuestra Ciudad.

2.11.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a actuaciones que tiene previstas llevar a cabo el Gobierno de la Ciudad para reparar las deficiencias existentes en el CEIP "Ortega y Gasset".

2.12.- Interpelación presentada por D.a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer las medidas que el Ejecutivo municipal ha tomado para la sustitución del amianto en los colegios.

2.13.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a explicar los motivos por los que las ayudas previstas en las Bases del Banco de Libros no alcanzan el coste total de los mismos.

3º) Asuntos de Urgencia

No se trataron Asuntos de Urgencia.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la reunión cuando eran las



CIUDAD AUTONOMA DE CEUTA
ACTAS

nueve horas y cincuenta minutos, de todo lo cual, con el visto bueno de la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª Rocio Salcedo López, como Secretaria General del Pleno de la Asamblea, **CERTIFICO**.

Vº Bº
LA VICEPRESIDENTA 1ª